

我们常常说“如有雷同,纯属巧合”,不过在现实生活中,还就是有这么多小概率的巧合事件发生,彪悍一点的,一天之内四次遇见同样的人,悲惨一点的,走着走着头上挂鸟屎,一吹牛暖气阀门就爆了,还有技术型的筒子们,扔硬币硬币立着,往空气里一捞就能抓到虫子……让见多识广的网友们也连连咂嘴膜拜呢。

当网友遭遇小概率事件 无巧不成囡



奇异的缘分 包油条的纸是同桌试卷

近日,在豆瓣“我们爱讲冷笑话”小组,网友“小盐”发帖,呼吁网友们都来八一八遇到过的超小概率事件,短短十几天时间,跟帖人数就超过千人,大家纷纷围观留言,晒出那些不可思议的巧合事。

这其中不乏一些口口有神却又相当彪悍的案例。网友“青烟”就是一个典型:“一次,去逛旧书摊,发现一本书很眼熟,拿起来一看,竟是小时候(距今至少十几年)被同

学借走后一直不还的那本!”时隔十几年还能物归原主,这本书也因此被其他网友们称为“神书”:“是赋予了神的力量!”和神书相媲美的还有“神车”,网友“卷儿”就说:“大学的时候自行车被偷,晚上去超市买东西的时候发现我的车就停在超市门口,而且没有锁,当时拎了一大包东西,不假思索,骑着就回学校了。”网友“点”的经历也有点几神乎其神的:“初中时早餐

吃油条,那时候小镇上卖油条的都给张纸包着。然后接过一看,居然是我同桌的不及格的语文试卷。”

从某种角度说,缘分也是一种小概率事件。茫茫人海中相遇,甚至一天能遇上好几次,谁能说这不是口口的天意呢。网友“巴拉”就有类似的遭遇:“等地铁时看到一对母女,后来在学校看到她们,在银行看到她们,在路口又看到她们,一天遇见四次。”

杯具的命运 一吹牛暖气阀门就爆了

相信大家都做过彩票梦,梦想着有朝一日中了500万买房买车旅游投资。不过,往往天不遂人愿,没了中彩票的命,却一个不小心撞了踩狗屎的运。网友“ILYZ”就苦大仇深地说:“一次,跟同学吃饭,走过一棵大树,我兴高采烈地指着树上说:看,好多鸟。话音刚落,一坨鸟屎‘啪’地落在了脸上。”和“ILYZ”一样杯具的还有网友“愣头青”的同学:“我初中同学。两个男生互相打闹,其中一个朝另一个扔粉笔,另一个男生正在那哈哈大笑呢,这个时候就看见那

个粉笔直接进了他的嘴巴里。”网友“朱大红!”则是生病吃饭的时候很杯具:“感冒的时候吃粥,结果一打喷嚏,全进粥碗里了……”杯具一次也就算了,还有人的杯具小概率事件就像电视连续剧。网友“红绿灯很雷鬼”说:“中学时下雨天,跟同学一起骑车回家,同学一甩头从车上跌落倒地。他狼狈地爬上自行车,跟我说:‘我刚才就这么一甩头就跌倒了。’然后他就又跌倒了。第二天早晨骑车上学,他又对我说:‘昨天我就是这么一甩头就跌倒了。然后他就又

跌倒了。’”

最丢脸的杯具,其实是某些现象不配合自己,尤其是吹牛或者装的时候。网友“风格LingFeng”说:“高一的物理老师上课老吹牛,有一次说‘你们觉得我吹,其实我一点都没吹。’刚说完,教室的暖气阀门就爆了,那水吐的……全班打扫了一个多小时。”这还只是开始,最杯具的是:“过了一个星期,那老师把隔壁班的暖气也给吹吐了,隔壁班好几个人来借拖把……”人啊,千万不能乱吹牛。

技术也彪悍 听声辨位夹苍蝇

筷子夹苍蝇,在周星驰电影里,这是中国功夫“博大精深”的集中体现;在现实生活中,这种讲究技术含量的巧合事件也是网友们炫耀的谈资。网友“不知所云”就跟帖说:“初中放学回家,经过一排有爬山藤的墙壁,有好多苍蝇在上面。于是,就想抓看看,抓了好几次都没抓到,放弃后专心走路。手下意识地往旁边一抓,抓到三只苍蝇。”除了苍蝇,蚊子、蛾子等各种昆虫,都能成为众技术达人的手下断魂,网友“夏娃娃”就说:“我也不知道是什么原因,反正往空气里一捞,就总能捞点啥,蚊子啦、甲虫啦都不在话下,不知道是该高兴还是难过。”

变魔术,一直是项技术活,不过对于无所不能的网友们这也就是个小case,网友“dogob”就具有成为另一个刘谦的潜质:“曾经扔硬币,结果硬币竟然立起来了,后来,抽完烟丢烟头,丢在地板上直直地立着。”这种彪悍的小技术,还体现在个别网友百发百中的乌鸦嘴上,那个精准度堪比球王贝利,网友“呼啸”就是这样:“逃课,下楼时候说,别碰到老师,结果真遇到了;坐车,前面的车人少,没坐上,说别下辆车人爆满,结果真爆满。”

实习生 顾然
漫画 俞晓翔

买了个黑兔,叫它大白?

豆瓣社区有个小组叫“笑点很奇怪”,“笑点很奇怪”小组有个网友叫“断食开始”,“断食开始”最近买了一个小黑兔,但是她不知道该怎么给小黑兔起什么名字。所以,她就在“笑点很奇怪”小组发帖求助,网友们告诉她,小黑兔可以叫“小二黑”、“嘿嘿”、“黑莓”,还可以叫“大白”、“白兔”或者“白板”,也可以叫“小狗”、“猫猫”……

“求牛人给鄙人新买的黑兔起个新鲜的名字!”网友“断食开始”发帖说。第一个回应她的是网友“三生一宅”,他根据楼主的描述,起了个名字叫“新鲜黑兔”。这个名字显然有点傻,接着网友们开始在“黑”上做文章。网友“小黑是只猫”说:“小

黑兔不如叫小黑。”网友Today说:“叫小二黑。”网友Revo认为该叫“黑莓”。网友“派大大”说:“不如叫嘿嘿。”网友“打回原形”别出心裁,给兔子取名“黑丝性感朦胧兔。”网友“没有云”觉得以上这些都不霸气,给兔子取了个名字叫“奥巴马”。

讲完了“黑”,便是反其道行之的“白”。网友“存在感”说:“可以叫它小白。”网友Brian起的名字是“白板”。网友“谈恋爱了不起”说:“叫白兔。”网友“橘橘橘”取的名字比较优雅:“伊丽莎白。”更有反其道行之,给兔子起个其他动物的名字。网友“菜咪姬”说:“叫个猫猫好了。”网友“小微”说:“叫奶牛吧。”“败金佃户王富

贵”问:“叫它小狗狗行吗?”网友海狸煎:“要不叫小明吧!”

网友们贡献的其他名字,还有“流氓兔”、“兔斯基”、“凹兔曼”、“烟熏”、“黑土”、“熊猫”等等。网友“BuBu熊”说:“朋友给我家的狗取了个霸气的名字叫‘霸气’,楼主看合适不?要不要也给兔子叫这个名字?”网友“懒懒”敬告楼主:“给宠物取名要谨慎啊!以前养了只兔子叫‘屁股’,它到处跑,我喊它名字找它的时候,那个口啊!”网友“青猫”给楼主的兔子取名叫“水冰月”,楼主一度表示很满意,但是网友“我是巢男”说:“水冰月的还是算了吧,朋友以前的母狗也叫水冰月,每次出去



漫画 俞晓翔

遛狗,唤它的时候,水冰月水冰月地叫,好几次被围观,真是太丢脸了!”
快报记者 吴杰

快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>



湖人是世界杯哪个组的?

现代快报:一球盲很嗨皮地问:“湖人是世界杯哪个组的?”6月18日早上9点,总决赛湖人凯尔特人抢七大战。

网友评论
妮眸:我替快报表示鸭梨好大!
小高飞:也许是梦游……
ahai:湖人队是世界杯美国组的。哈哈……湖人加油!科比加油!总冠军就在前面!

网络媒体精要



如此悲壮的食堂

ID:ouec

话说高中教室到食堂有一段百步梯,每次爬到食堂都气喘吁吁的。再说学校早上吃饭只有半个小时的时间,而且要是晚到10分钟,没有饭吃的杯具就会降临到你的身上。所以,每天早上7点在百步梯上都会上演电影里冲锋的场景。

一日,正向食堂扑去,只见身边的路人甲突然倒地,与他同行的路人乙发现了,正在犹豫中准备回来扶一把。只见此时,甲顽强地抬起充满痛苦表情的脸,举起右手指向食堂的方向,对乙喊道:“不要管我……别忘了给我带两个包子~”

天涯聚焦
focus.tianya.cn

禁止啥,啥流行

ID:suk

一次,去同学家玩。
他家小区门口,有一堵文化墙,墙上开着几个孔,大约排球那么大。
边上立着一个牌,温馨提示:不要将头伸进墙洞里。
我看了很奇怪,问他:“会有人把头伸进去吗?”

“以前,有领导来检查,看了这堵墙,问这洞开在这里,会不会有小孩子将头伸进去,卡在里面啊?”
“然后呢?”
“居委那些土包子,赶紧记录下来,然后就增加了这个提示。”
“哦。”我说。
“不过,自从有这个提示之后,好几个小学生的头被卡过了。”

豆瓣 douban

遇到吹瓦瓦祖拉的就嫁了吧!!!

ID:OasisEr

1. 每个吹瓦瓦祖拉的人上辈子都是折翼的天使
2. 吹瓦瓦祖拉一定要做的25件事
3. 吹到第几声瓦瓦祖拉你心痛了?
4. 12星座吹瓦瓦祖拉大全(太准了,哭了)
5. 各种四六瓦瓦祖拉十天通过
6. 有些瓦瓦祖拉,一吹出口,便泪流满面
7. 新东方老师不想让你知道的100个瓦瓦祖拉吹法
8. 要珍惜脖子后有痣的瓦瓦祖拉
9. 吹不出瓦瓦祖拉的人你伤害不起
10. 遇到这样吹瓦瓦祖拉的人,就嫁了吧
11. 瓦瓦祖拉对大一学生的危害(转给你心爱的同学)
12. 珍惜你身边吹不出瓦瓦祖拉的那个人